Beste ouders en leerlingen, 

Naar aanleiding van de nieuwe maatregelen tegen verspreiding van het coronavirus volgen wij de landelijke richtlijnen van het RIVM. 

De theaterlessen gaan vooralsnog door. Er is geen beperking opgelegd, alleen op plaatsen waar meer dan 100 personen tegelijk aanwezig zijn. Dit is in onze lessen niet het geval.

Echter willen wij iedereen erop wijzen, dat als jij als ouder of je kind verkouden bent, een snotneus hebt, je kucht of je niet zo fit voelt, je dan thuis moet blijven. 

Ook vragen we om uw dochter of zoon thuis te houden als je onlangs in een van de volgende gebieden bent geweest: China (incl. Macau en Hong Kong), Singapore, Zuid-Korea, Iran en de Noord-Italiaanse provincies Lombardije, Veneto, Emiglia Romangna en Piemonte.

Het kan ook zijn dat een docent niet kan lesgeven omdat zij verkouden is. Als er echt geen vervanging mogelijk is worden de lessen afgezegd. Wij hopen op jullie begrip hiervoor. 

Mocht je het toch fijner vinden om de komende 2 weken liever thuis te blijven, dan is daar uiteraard ook begrip voor.
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Voor iedereen die wel naar de les komt:

· Voor de les en na de les je handen wassen met zeep en afdrogen met keukenpapier. 
· Niet meer aan elkaar zitten en ook niet uit elkaars bidon drinken. Helaas geen knuffels en high fives meer.
· Hoesten en niezen in de elleboog
· Gebruik papieren zakdoekjes.

We willen ouders/verzorgers die de kinderen komen brengen vriendelijk verzoeken om niet in de hal te blijven wachten.

Wij blijven de berichtgeving nauwlettend in de gaten houden en mochten we genoodzaakt zijn om andere maatregelen te nemen dan laten wij u dat zo snel mogelijk weten.

Met vriendelijke groeten,
Gaby Waakhuijsen
Theaterschool Almere
