Beste 2e jaars,
Op zondag 26 november is de Grote Sinterklaas voorstelling in de grote zaal van Schouwburg Almere. 2e jaars doen mee in het grote kinderkoor en mogen met hun groep nog iets doen!
We zijn in de les hard aan de slag met de liedjes en pasjes.
In deze download vind je de liedjes. Voor als je het leuk vindt om te oefenen.
https://we.tl/a3ixPfJuGb
LET OP: te downloaden tot 8 okt.
Hieronder zie je aan welke voorstelling je meedoet en waar we die dag verzamelen:
	Voorstelling 13.00 (aanwezig 11.45)
	Voorstelling 16.00 (aanwezig 14.45)

	2e jaars dinsdag (even stoelnummers)
	2e jaars woensdag (even stoelnummers)


We willen de kinderen vragen om zondag 26 nov. 75 min van te voren aanwezig te zijn op de aangegeven plek in de schouwburg. Daar word je door ons opgehaald en meegenomen naar het podium.
2e jaars bij de even stoelnummers
Meenemen/ aan doen:
We willen je vragen om je vrolijkste gekleurde kleding aan te doen!
Heb je een pietenpak (geen schmink) of een tabberd? Dan mag dat natuurlijk ook.
Verder willen we je vragen zo min mogelijk mee te nemen en van te voren iets te eten en drinken omdat er tussendoor weinig tijd is. Het is ook fijn als je van te voren nog even naar de wc gaat.
Na de voorstelling:
(die naar schatting 60/75 min duurt) kunnen de kinderen worden opgehaald. Omdat we kinderen niet zomaar zelf naar buiten laten gaan maar alleen als ze door een ouder/verzorger worden opgehaald kan dit even tijd in beslag nemen. We rekenen op jullie begrip.
Om het iets sneller te laten verlopen laten we de kinderen door verschillende uitgangen naar buiten komen. Dit zijn de zelfde als waar ze naar binnen moeten.
Publiek:  
Heb je publiek dat wil komen kijken? Kaarten zijn te koop bij de Schouwburg: www.kaf.nl onder de naam ‘Het groot Almeers Sinterklaasfeest’.
We raden mensen die willen komen kijken aan tijdig kaarten te reserveren om te voorkomen dat het straks is uitverkocht. De Theaterschool heeft geen extra kaarten achter de hand.
Met vrolijke groeten,
Gaby Waakhuijsen
Theaterschool Almere
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